

四创新高 “9.9亿大派奖”贡献大

■于彤

体彩大乐透“9.9亿大派奖”活动已于7月1日(第20057期)落下帷幕。本次派奖,总派送奖金9.9亿元,创历史新高;惠及9130万人次,创历史新高;第20034期通过3.63亿元的销量为社会筹集公益金1.30亿元,单期销量和公益金创历史新高;单注一等奖达3600万元,创彩市新高。这四个创新高对于特殊时期的彩市而言,意义非凡。

先来看销量。本次派奖持续28期,通过92.67亿元的销量,筹集公益金33.36亿元,平均单期销售3.30亿元,筹集公益金1.19亿元。大乐透自2019年2月19日(第19019期)起实施新规则,至今年春节前开奖的第20009

期,通过399.09亿元的销量,为国家筹集公益金143.67亿元,平均每期销量2.83亿元,筹集公益金1.01亿元。与近一年相比,本次派奖期间大乐透的期均销量和公益金提升超过17%。

今年1月下旬开始,受新冠肺炎疫情影响,体育彩票休市时间长达49天,最长的北京市休市105天,全国的彩票销量大幅下降,体彩也不例外。财政部公布的数据显示,今年1月至5月,体育彩票累计销售463.39亿元,同比减少496.50亿元,下降51.7%。其中,体彩乐透数字型游戏1月至5月累计销售312.60亿元,同比下降17.2%。如果单看4月和5月,体彩乐透数字型游戏的销量

同比增长25.6%、35.2%。这其中,离不开大乐透的贡献。

再来看中奖。本次派奖期间共开出一等奖257注,其中包括150注追加投注一等奖,平均单注派奖333万元。其中,1000万元(含)至2000万元大奖47注,2000万元(含)至3000万元大奖34注,3600万元大奖6注。根据派奖规则,追加投注的一等奖单注最高奖金为3600万元,共有6位购彩者将理论变为现实。3600万元创下我国彩市单注奖金的新高。

大乐透一等奖单注奖金一直在国内处于领先地位,“大奖大”是众多购彩者对它的评价。本次派奖期间将追加一等奖的奖金提至3600万元,在大乐透历史上又写

下浓墨重彩的一笔。除了大奖大外,“小奖多”也是本次派奖的特点之一,超9130万人次分享幸运派奖奖金充分证明了这一点。

大奖大、小奖多,除了让更多购彩者感受到派奖的趣味和实惠外,本次派奖还有效提升了体育彩票的品牌知名度、美誉度,很多人通过大乐透派奖,对体育彩票有了更多了解。这其中,离不开大乐透的贡献。

还要看影响力。本次派奖处于疫情之后复工复产阶段,各行各业都需要提振士气,大乐透此时推出派奖活动,适时地提振了彩市的士气,为体彩代销者注入一剂“强心针”。除了国家体彩中心的“让利”外,部分省市体彩中

心也提高了代销者佣金,其中宁夏体彩自复市起的三个月内,将大乐透等游戏的代销费比例提高2%;内蒙古体彩于1月至4月对大乐透等游戏的代销费提高1%,5月至7月提高1.5%。

大乐透派奖是从4月底开始的,至7月初结束,省市体彩中心在此期间提高大乐透等游戏的代销费比例,让代销者增加了销售收入,除了提振士气外,还起到了稳定军心的作用。这其中,离不开大乐透的贡献。

在全国彩市整体低迷的阶段,体彩大乐透逆流而上,“9.9亿大派奖”为彩市注入一股新的活力,在这个特殊的历史时期,为体育彩票健康持续发展作出贡献。

这些大奖与妻子有关

体彩大奖得主这样秀恩爱

夫妻之间秀恩爱的方式很多,体彩大奖得主把奖金全部交给妻子,或让妻子去领回大奖,可谓是比较特别的秀恩爱方式。因为,大奖不是想中就能中的。中了体彩大奖,带着妻子或其他家人一起去领奖,着实令人羡慕。

■专题撰稿 艾禾

山西 954 万:奖金全部交给妻子

在大乐透第20042期开奖中,山西晋中购彩者张先生凭借一张6+2复式追加票,中得1注953万元一等奖,单票擒奖954万元。6月4日,他来到山西省体彩中心领奖。

据介绍,张先生购彩约两三年的时间,起初用单式投注,后来改用复式组合,一直坚持购彩。本次中奖后,他第一时间告诉了妻子,她一开始并不相信,以为他是在开玩笑,当妻子看到中奖彩票后,才相信他真的中了大奖。

张先生表示,自己平时工作很忙,照顾孩子以及家里的其他事情全靠妻子,这些年来她非常



袁乃平(右)为中奖者颁奖,山西省体育局党组成员、副局长

辛苦,他决定把奖金全部交给爱人,以感谢她对自己工作的支持和理解。

领奖后,张先生捐款5万元,希望自己在收获幸运的同时,也能为社会贡献一份力量。

广东 516 万:老婆提醒核对奖号

6月3日,大乐透第20045期开奖,当期大乐透开出56注一等奖,其中1注花落广东顺德30057体彩实体店,单票奖金516万元。近日,中奖者陈先生现身顺德体彩中心领奖。

对于这次喜提幸运大奖,陈先生淡定地说:“我来顺德

打拼已经十多年了,早已把顺德当成自己的家。当时没发现自己中了一等奖,幸亏老婆提醒我再次核对中奖号码。我要把这笔奖金好好利用起来,同时会保持平常心,继续支持中国体育彩票,助力公益事业发展。”



广东516万大奖得主(左)

内蒙古 100 万:交给媳妇安排

在排列5第20125期开奖中,内蒙古锡林郭勒盟购彩者白先生凭借一张单式倍投票,中得100万元大奖。近日,他老到内蒙古体彩中心领奖,并表示奖金会全部交给妻子。

白先生是在女儿的陪同下领取大奖的。他说:“今年我家有两

件喜事,一个是我女儿考上了研究生,知道结果那天我心情大好,就选了一组号码打了10倍,守了几期,中了100万元大奖。这算是托了我闺女的福了。”至于奖金,他表示,“全交给媳妇安排!”

中奖彩票



浙江 1003 万:妻子领回大奖

在大乐透第20045期开奖中,浙江嘉兴一购彩者凭借一张9+3复式追加票,中得1注977万元一等奖,单票擒奖1003万元。该中奖者把中奖彩票交给妻子,让她去领回大奖。

据余女士介绍,她的老公喜欢琢磨大乐透,喜欢选号码,还喜欢买复式追加票,这次就是买了一张9+3复式追加票,不仅收获了追加奖金和派奖奖金,而且二至九等奖的奖金还乘以了1.6倍,单票奖金达1003万元。

余女士说:“我也不知道他是怎么选的号,有时候他会问我喜欢什么号码。我常开玩笑说,在我和大乐透之间,他更喜欢大乐透。他说他一样都喜欢。我真不知道该说他什么好了。”余女士的这番话虽有些嗔怪,但是能听出满满的恩爱。

余女士认为,中大奖主要靠运气,“没想到,这么好的运气让他碰到了。他平时都是量力而行,这也算是一个爱好吧,我就随他了。”

至于奖金,余女士表示,“钱要



浙江1003万大奖得主

花在该花的地方,用在刀刃上,才能发挥最大的用处。我支持老公发展事业,我们的生活也会更美好。”

湖北 61 万:大奖归功于老婆

在大乐透第20050期开奖中,湖北咸宁购彩者程先生凭借一张5注15元的追加票,中得1注追加二等奖,奖金超过61万元。他把这个大奖归功于老婆的贪吃。

当期开奖日,程先生的老婆想吃通山特产豆腐泡,他跑到离家不远的豆腐店购买。由于排队的人较多,他便来到隔壁的体彩店买彩票,等人少一点再去买豆腐泡。程先生原打算花10块钱买5注大乐透,87026体彩店销售人员告诉他追加投注如果中了大奖更划算。他便多花了5块钱,打了一张5注号码的追加票。就这样,程先生带着一张大乐透彩票和一袋豆腐泡回了家。



中奖彩票

当晚,大乐透第20050期开奖,程先生的这张彩票中得1注追加二等奖,奖金超过61万元。次日一早,程先生在老婆和儿子的陪同下来到武汉兑奖。